

МИСТЕР КУОРАС ПРЕДПОЛАГАЕТ...

Ему шестьдесят три года. Он достаточно строен. И это удивительно, ибо очень любят теннис и гольф. Много седых волос, а глаза — голубые, живые. Говорят, этот молодежный господин умеет пошутить и будто бы манеры у него весьма скромные.

Что он еще любит? Шахматы. Классическую музыку. А еще, как пишут газеты, ему очень по душе игра на гитаре. На обычновенной Семиструнной.

Есть у этого господина четырехногий друг — такса по кличке «Цеппели». Это в честь графа Цеппеллина. Мытье посуды, с точки зрения обладателя голубых глаз, — приятное времяпровождение. Пожалуй, не так уж плохо помыть посуду теплой водой и вытереть ее полотенцем. При этом, несомненно, отдашешь душой, если, разумеется, не каждый день приходится мыть посуду.

Таковы основные человеческие слабости и склонности мистера Дональда Куорлса.

Вообразите на минуту: большая, уютно обставленная комната. В кругу своей семьи сидят голубоглазый, седеющий мужчина и неторопливо перебирают струны на гитаре. И вполголоса напевает песни. Песни — тихие, лирические, что-нибудь о прериях или южных плантациях. Это очень натурально: ведь предки мистера Куорлса были плантаторами на Юге. Настоящими. С рабами. Кнутами. И прочими атрибутами колониальной цивилизации.

Итак, мистер Куорлс обожает гитару. Ее звуки с особенной силой задевают сердце южанина...

Наверное, читатель подумал, что перед ним второразрядный мещанин, немножко склонный к меланхолии и сентиментальности. Таков, во всяком случае, мистер Куорлс в частной жизни, если верить американским репортёрам.

Но мистера Куорлса второразрядным мещанином никак не назовешь. Интересы его кутия шире. И никакой сентиментальности! Достаточно, мне кажется, представить мистера Дональда Куорлса нашим читателям, чтобы все стало ясно. Дело в том, что мистер Куорлс — министр авиации Соединенных Штатов Америки. К тому же считается большим специалистом в области вооружений. Как пишут американские газеты, в свое время он занимался строительством ее величества атомной бомбы.

В качестве министра Дональда Куорлс обязан разъезжать. Не только по своей стране, сколько за ее пределами. Для подобных заграничных прогулок он выбирает обычно узлы, расположенные поблизу к Советскому Союзу. Советская территория привлекает к себе пристальное внимание министра авиации. Притягивает его, словно магнит. И дело здесь не в простой любознательности, скажем, туриста или географа-самоучки. Кроме довольно-таки утомительных поездок, министру меняется в обязанности произнесение многочисленных речей, не говоря уже о бурных потоках интервью. Однако да базальность однообразны темы и речей, и интервью. Атомная бомба. Баллистические снаряды. «Лучшее оружие», то есть термоядерная бомба... О чём еще речь? Можно сказать, больше ни о чём.

Мистер Куорлс обожает атомную бомбу. И ненавидит Советский Союз. Всей душой ненавидит. А еще он не терпит слова «Китай». И слышать не может! Страны народной демократии тоже портят аппетит мистеру Куорлсу.

Разумеется, было бы весьма странно требовать от крупного американского дельца, вскормленного различными фирмами и банками, от дельца, в ком течет кровь, рабовладельцев Юга,уважения и тем более любви к социализму. Мы понимаем, что мистер Куорлс с его огромными доходами не по душе социализм. Социализм только расстраивает его.

Вот некоторые факты из послужного списка министра авиации.

В 1919 году — работа в «Уэстингхейтской компании».

В 1924 году — работал в компании «Белл телефон лаборатории». Здесь он состоялся вице-президентом компании.

В 1952 году мистер Куорлс — уже на посту вице-президента «Уэстингхейтской компании» — президент «Сандиа корпорейшн» — филиала «Уэстингхейтской компании», производящей атомные бомбы.

За спиной этого треста его Физиала стоят банки Моргана и Рокфеллера.

В 1953 году на посту помощника министра обороны по научно-исследовательской работе Куорлс ворочал сотнями миллионов долларов, ассигнуемых на проектирование межконтинентальных снарядов.

В августе 1955 года Дональд Куорлс назначается министром авиации. По сообщению «Нью-Йорк таймс», он сохранил за собой пенсии в сумме около десяти тысяч долларов, ежегодно выплачиваемую без всяких условий «Уэстингхейтской компании».

В лице Дональда Куорлса так называемые деловые круги Соединенных Штатов Америки (банкиры, фабриканты, заводчики) имеют преданных сторонников, который всей душой ненавидят народ и демократию и сделает все, что в его силах, чтобы спасти капитализм. Недаром же поручили Куорлсу изготовление самого смертоносного оружия наших дней — атомной бомбы.

Однако Куорлс хвастает не только атомной бомбой. Вот, например, нервный газ. По сообщению печати, Куорлс заявил, что нервный газ вызывает паралич и затем смерть... Любая доза — смертельна.

Но нервный газ — это еще не все. Куорлс сообщил, что идет разработка нового бактериологического оружия. Он похвастал, что его сотрудники работали над усовершенствованием напалмовых бомб, превращавших в уголь детей и женщин Кореи...

Возможно, что мистер Куорлс и любит побренчать на гитаре. Однако самый дорогой, самый заветный предмет его любви — термоядерная бомба. Водородная бомба. Взрыв которой равен силе взрыва одного миллиона тонн обычной взрывчатки! Бомба, которую он именует «наш лучшее оружие»!



Georgij Gulya

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷

◁

▷